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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Doutor Gil 
Carlos, Firmino Paulo, Flávio Júnior, Francisco Limma, Franzé Silva, 
Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires e Janaínna Marques; 
ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Coronel Carlos 
Augusto, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Fábio Xavier, Georgiano Neto, 
Marden Menezes, Nerinho, Severo Eulálio, Simone Pereira; e justificadas 
as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, João Mádison, Rubens Vieira e Wilson Brandão; 

realizou-se a CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 
deputados Gustavo Neiva e Francisco Limma; e secretariada pelos 

senhores deputados: Aldo Gil e Hélio Isaías. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Constou da leitura das atas das sessões anteriores, que foram aprovadas 
sem retificação, além das seguintes matérias: 1 (UMA) MENSAGEM de nº 
195/25, do Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei de nº 130/25, 
que “Institui a Política Estadual de Linguagem Simples nos órgãos e 
entidades da administração pública, direta e indireta, do Estado do Piauí”; 
8 (OITO) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 330/25, nº 331/25, e 
332/25, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, respectivamente, 
que “Institui diretrizes para a criação, implementação e funcionamento das 
Salas Lilás nas unidades de saúde públicas e privadas do estado do Piauí”; 
que “Estabelece procedimentos para os serviços de entrega no estado do 
Piauí”; e que “Institui, no âmbito do estado do Piauí, a Rede Estadual de 
Atenção Integral às Pessoas com Esquizofrenia e dá outras providências”; 
de nº 333/25, de autoria do senhor deputado João Mádison, que “Institui a 
campanha permanente de monitoramento digital contínuo de glicemia no 
estado do Piauí”; de nº 334/25, nº 335/25, de nº 336/25 e nº 337/25, de 
autoria do senhor deputado Flávio Júnior, respectivamente, que “Dispõe 
sobre diretrizes e normas de segurança para a realização de corridas de 
rua e eventos de incentivo à modalidade no âmbito do Estado do Piauí”; 
que “Autoriza o Estado do Piauí a conceder aos portadores de Diabetes 
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tipo 1 sensor medidor de glicose digital”; que “Institui o selo ‘empresa 
parceira da vida e da saúde’ no estado do Piauí, destinado a reconhecer 
empresas que desenvolvam políticas permanentes de promoção à saúde 
dos colaboradores, com destaque para o estímulo à doação voluntária de 
sangue, à alimentação saudável e à prática regular de atividade física”; e 
que “Dispõe sobre a responsabilidade pelas despesas com o tratamento 
médico-hospitalar da vítima de crime doloso, ainda que tentado, no âmbito 
do Estado do Piauí e dá outras providências”; 1 (UM) PROJETO 
DECRETO LEGISLATIVO de nº 129/25, de autoria do senhor deputado 
Severo Eulálio, que “Dispõe sobre a atribuição do Título de Cidadão 
Honorário Piauiense ao servidor público Mamadú Saido Djaló e dá outras 
providências”; 3 (TRÊS) OFÍCIOS: um, do SASC, em resposta a 
requerimento de autoria da senhora deputada Vanessa Tapety, a qual 
solicita a reabertura do Restaurante Popular “Maria Jurema”, localizado no 
município de José de Freitas; um, da Secretaria do Estado da Saúde do 
Piauí, em resposta a requerimento do senhor deputado Francisco Limma, 
o qual solicita a aquisição de aparelho de ultrassom para a UBS da sede 
do município de São João do Arraial; e um, da empresa Águas do Piauí, 
em resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Franzé Silva, o 
qual solicita a adoção de providências para sanar as falhas operacionais, 
bem como a análise quanto à possibilidade de instalação de bomba 
auxiliar no sistema de captação do Açude Joana, no municípío de Pedro II; 
e 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos: dois, de autoria da senhora 
deputada Ana Paula, os quais solicitam aos órgãos competentes: a 
implantação do sistema de abastecimento de água no bairro Santa Isabel, 
no município de Parnaíba; e a construção de uma rotatória na PI-116, no 
entroncamento que dá acesso à Praia da Pedra do Sal, no município de 
Ilha Grande; e um, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, o 
qual solicita à Secretaria de Segurança do Estado e à Polícia Militar o 
reforço do policiamento no bairro Satélite, no município de Teresina. 

ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O 

senhor deputado Franzé Silva celebrou o Dia Internacional da Pessoa 
com Deficiência, ressaltando que a data reforça as pautas que orientam o 
seu mandato. Destacou, ainda, a importância de oferecer apoio às 
crianças e às mães atípicas, de modo a garantir condições de vida digna. 

GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado DOUTOR GIL CARLOS 

repercutiu as ações do governo do estado, em parceria com a iniciativa 
privada, na melhoria da logística e do escoamento da produção agrícola 
da malha viária da região sul, bem como informou a realização de uma 
reunião entre os representantes locais, a equipe do executivo estadual e o 
superintendente da concessionária para reavaliar os locais de implantação 
das praças de pedágios, visando não causar transtornos para as empresas 
e usuários nos deslocamentos locais.  Em ato contínuo, o senhor 
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presidente, na oportunidade, deputado Francisco Limma, mencionou a 
realização da IV Expo Caprinor, no município de Simões. E nada mais 
havendo a tratar, encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida e 
digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, 
achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 
ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 
 


